
ごみ処理施設に関する調査特別委員会（第１０回）会議録 

 

平成２４年２月１３日  午前１０時０５分 開会 

             

 

１ 出席委員 

委 員 長  西口 雪夫    副委員長  柴田 安宣 

委 員  松永 隆志    委 員  田添 政継 

委 員  笠井 良三    委 員  上田 篤 

委 員  町田 康則 

 

２ 議長の出席 

 議  長  並川 和則 

 

３ 書記 

 書 記 長  山田 圭二    書 記  濵﨑 和也 

 書 記  吉田 将光 

 

４ 委員会に付した事件 

 ⑴ 調査特別委員会委員の定数を変更することについて 

⑵ 平成２４年度における調査経費について 

 

５ 議事の経過 

 ○委員長（西口雪夫君） 

 本日は、委員の定数の変更の件と次年度の調査経費の予算額について委員

会で議決する必要がありましたので、定例会の休憩中ではありますが、委員

会を招集させていただきました。 

ただいまから第１０回のごみ処理施設に関する調査特別委員会を開催させ

ていただきます。 

 本日の議題につきましては、お手元へ配付しております次第のとおりとな

っております。 

 １の調査特別委員会委員の定数を変更することについてですが、協議の必

要がありますので、ここで委員会を休憩し、協議会に切り替えたいと思いま

す。 

（午前１０時１０分 休憩） 

（午前１１時０５分 再開） 
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○委員長（西口雪夫君） 

休憩前に引き続き、委員会を再開します。 

 １の調査特別委員会委員の定数の変更の件についてですが、この調査特別

委員会に島原市の馬渡議員と南島原市の小嶋議員に入っていただく予定でし

たが、協議の中で再度意思確認をしたところ、参加の意思がないということ

でしたので、もうこれを受入れてよろしいでしょうか。 

○委員（上田 篤君） 

  ２人を入れないということですね。両議会も了承したんですね。 

○委員長（西口雪夫君） 

  了承も何も。 

○委員（町田康則君） 

  他のみんなは何があったか知らないからきちっと言わないとだめですよ。

わざわざこの前議運を開いて決めたことですのでね。 

○委員長（西口雪夫君） 

結構時間がかかってしまったので、何を協議してたのかと言われるかもし

れませんので、今回のこのいきさつについては、別の協議会あたりで報告で

きればと思います。よろしいでしょうか。（「異議なし」の声あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

次の議題に入ります。２の平成２４年度における調査経費についてですが、

次年度におけるこの調査特別委員会の予算の件なんですが、２３年度は今ま

で約１８０万円使っているそうですけど、次年度は証人尋問かれこれ費用弁

償あたりが多く掛かってくると思いますので、前年度同様５００万円以内と

し、この旨を議長に申し出たいと思いますがよろしいでしょうか。（「異議

なし」の声あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

異議なしと認めます。その他の件で、何かありませんか。（「なし」の声

あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

 では、第１０回のごみ処理施設に関する調査特別委員会を閉会させていた

だきます。ご苦労さまでございました。 

（午前１１時１０分 閉会） 
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会議録の内容に相違ないことを証するために、ここに署名する。 

 

ごみ処理施設に関する調査特別委員会 

委員長 西口 雪夫         

 


